
  
Τι ασφαλίζεται; 

Βασικές καλύψεις 
  Πυρκαγιά  Πυρκαγιά από δάσος, συστάδες δέντρων, θάμνους, χόρτα 
 Κεραυνός
  Ευρεία έκρηξη και ιδίες ζημιές λέβητα ή θερμοσίφωνα ή καυστήρα 

κεντρικής θέρμανσης έως 3.000 €
  Ζημιές από καπνό
  Πτώση αεροσκαφών και αντικειμένων από αυτά
  Πρόσκρουση οχήματος ιδιοκτησίας τρίτων
  Έξοδα αποκομιδής συντριμμάτων και έξοδα ελαχιστοποίησης ζημιών 

μέχρι Ευρώ 3.000,00
  Πλημμύρα, Καταιγίδα, Θύελλα, Χαλάζι, Βάρος από φυσική συσσώρευση 

χιονιού ή πάγου πτώση δέντρων, κλαδιών δέντρων, ηλεκτρικών ή/και 
τηλεφωνικών στύλων στα ασφαλισμένα αντικείμενα μέχρι Ευρώ 1.000,00, 
σε αντικείμενα σε υπόγειες αποθήκες εφόσον είναι τοποθετημένα 
τουλάχιστον 15cm πάνω από το έδαφος

  Θραύση / Διαρροή Σωληνώσεων + Έξοδα διερεύνησης και αποκατάστασης 
σωληνώσεων, μέχρι Ευρώ 700,00 για το κόστος εργασιών διερεύνησης/ 
εντοπισμού της ζημιάς των σωληνώσεων και της αποκατάστασης των 
τμημάτων που έχουν υποστεί ζημιά.

  Βραχυκύκλωμα μέχρι 15% επί του συνολικού ασφαλισμένου κεφαλαίου
 Θραύση Υαλοπινάκων και Καθρεφτών μέχρι Ευρώ 2.000,00
  Απώλεια εγγράφων μέχρι Ευρώ 300,00 
  Τρομοκρατικές Ενέργειες
  Στάσεις- Απεργίες, Οχλαγωγίες, Πολιτικές Ταραχές
  Κακόβουλες Ενέργειες
  Ποιοτική αλλοίωση τροφίμων, μέχρι Ευρώ 300,00
  Νεοαποκτηθέντα περιουσιακά στοιχεία μέχρι 10% του ασφαλισμένου 

κεφαλαίου περιεχομένου και με ανώτατο όριο ευθύνης μέχρι Ευρώ 
10.000,00 συνολικά κατά ασφαλιστικό έτος.

  Ψυχολογική στήριξη οικογένειας, μέχρι Ευρώ 300,00 και μέχρι 6 μήνες από 
την ημερομηνία επέλευσης του κινδύνου.

  Προστασίας υπασφάλισης μέχρι 10% του ασφαλισμένου κεφαλαίου του 
περιεχομένου

  Αξία αντικατάστασης με καινούργιο
  Κάλυψη βοηθητικών χώρων
  Περιεχόμενο τραπεζικής θυρίδας, μέχρι Ευρώ 10.000,00
  Οξείδωση καθρεπτών, μέχρι Ευρώ 300,00
  Διακοσμητής, μέχρι Ευρώ 300,00   

  

Τι δεν ασφαλίζεται;

   Κατοικία που δεν είναι μπετόν αρμέ ή πετρόκτιστη με σκελετό από μπετόν 
αρμέ ή ALFABLOCK ή τύπου YTONG

   Αντικείμενα ιδιαίτερης αξίας, κοσμήματα, πολύτιμοι λίθοι και αξιόγραφα

   Εύφλεκτες, εκρηκτικές και εμπρηστικές ύλες

   Κατοικίες με βεβαρημένο ιστορικό ζημιών πριν τη σύναψη της ασφάλισης

   Αποθετικές ζημιές

   Χρήματα, νομίσματα ή τραπεζογραμμάτια, επιταγές. Κάρτες πιστωτικές, 
χρεωστικές ή προπληρωμένες, καθώς και κάρτες προνομίων, πόντων, 
δωροκάρτες και κάρτες κάθε είδους που ενσωματώνουν με οποιοδήποτε 
τρόπο αξία.

   Μετοχές, τίτλοι, συναλλαγματικές, ομολογίες, γραμμάτια σε διαταγή, 
καθώς και κάθε είδους αξιόγραφα και υποσχετικά έγγραφα.

   Σπάνια βιβλία, συλλογές γραµµατοσήµων ή νομισμάτων ή μεταλλίων, 
πολύτιμα μέταλλα είτε σε ράβδους είτε κατεργασμένα, πολύτιμοί λίθοι, 
μαργαριτάρια, κοσμήματα, ρολόγια, κινητά τηλέφωνα, όπλα κάθε είδους, 
κειμήλια, αντικείµενα συλλεκτικής, ιστορικής ή συναισθηματικής αξίας, 
χειρόγραφα, όπως επίσης και οποιαδήποτε άλλα αντικείµενα που έχουν 
συλλεκτική, συναισθηματική, υποκειμενική ή άλλη ειδική αξία.

   Γραμματόσημα, ένσημα, λαχεία, εισιτήρια.    

   Έγγραφα, χειρόγραφα και λογιστικά βιβλία

   Ηλεκτρονικά αρχεία και λογισμικό (Software) ηλεκτρονικών υπολογιστών.

   Μηχανοκίνητα οχήματα, τροχόσπιτα, συρόμενα οχήματα, σκάφη 
ή αεροσκάφη, μαζί µε τον πρόσθετο εξοπλισμό τους που είναι 
ενσωματωμένος σ’ αυτά.

   Σε αντικείμενα του περιεχομένου της κατοικίας που βρίσκονται στο 
ύπαιθρο ή κάτω από υπόστεγα (όχι στο στεγασμένο κλειστό χώρο της 
κατοικίας).

   Δέντρα και φυτά.

 
Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;

   Σε περίπτωση ζημιών που αφορούν σε συγκεκριμένες καλύψεις ισχύουν 
απαλλαγές

  Για την κάλυψη της Πλημμύρας ισχύει απαλλαγή 10% επί του ποσού της 
ζημιάς με ελάχιστο το ποσό των Ευρώ 500,00.

 Για την κάλυψη της Θραύσης / Διαρροής σωληνώσεων ισχύει απαλλαγή 
5% επί του ποσού της ζημιάς με ελάχιστο το ποσό των Ευρώ 250,00.

 Για την κάλυψη του βραχυκυκλώματος ισχύει απαλλαγή Ευρώ 100,00 ανά 
ζημιογόνο γεγονός.

 Για την κάλυψη του Σεισμού ισχύει απαλλαγή 2% επί του ασφαλισμένου 
κεφαλαίου με ελάχιστο το ποσό των Ευρώ 2.000,00

Ασφάλιση Κατοικίας
‘Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν

Εταιρεία: EUROINS ΑΕ Υποκατάστημα Ελλάδος   Προϊόν: Ασφαλιστήριο συμβόλαιο Περιεχομένου κατοικίας 

Η ασφαλιστική εταιρεία με την επωνυμία ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ EUROINS Α.Ε. με έδρα τη Βουλγαρία, 
δραστηριοποιείται στην Ελλάδα μέσω του Υποκαταστήματός της, με έγκριση της Τράπεζας της 
Ελλάδος. Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ): 144613903001

Το παρόν έγγραφο πληροφοριών αποτελεί περίληψη των κύριων παρεχόμενων καλύψεων για το συγκεκριμένο ασφαλιστικό προϊόν. 
Λεπτομερής αναφορά στις παρεχόμενες καλύψεις παρέχεται μέσω των γενικών και ειδικών όρων του συμβολαίου σας. Πλήρεις 
προσωποποιημένες προσυμβατικές και συμβατικές πληροφορίες παρέχονται κατά τη διαδικασία σύναψης της ασφαλιστικής σύμβασης.

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; 
Ασφάλιση για ζημιές στο περιεχόμενο της κατοικίας.



Προαιρετικές καλύψεις 

  Νομική Προστασία, μέχρι Ευρώ 3.000,00
  Προσωπικό ατύχημα (Απώλεια ζωής ή /και Μόνιμη Ολική / Μερική 

Αναπηρία Ανικανότητα), μέχρι Ευρώ 10.000,00
  Σεισμός και Έκρηξη Ηφαιστείου
  Καθίζηση και ή ύψωση και / ή Κατολίσθηση
  Ασφάλιση Κατοικιδίου, μέχρι Ευρώ 600,00 για απώλεια ζωής ή 

τραυματισμού, σε περίπτωση τραυματισμού και μετέπειτα θανάτου μέχρι 
Ευρώ 1.500,00 συνολικά.

  Κλοπή περιεχομένου, για τα αντικείμενα ιδιαίτερης αξίας έως Ευρώ 1.000,00 
για τις κύριες κατοικίες και έως Ευρώ 600,00 για τις εξοχικές κατοικίες, 
ανά αντικείμενο και συνολικά έως 20% του συνολικού ασφαλισμένου 
κεφαλαίου περιεχομένου.

* Τα όρια κάλυψης ισχύουν ανά περιστατικό και συνολικά ανά έτος.

  Δίσκοι, δισκέτες και ταινίες των ηλεκτρονικών υπολογιστών καλύπτονται 
ως ύλη

  Η κάλυψη της τεχνικής υποστήριξης κτιρίου παρέχεται μόνο στους 
Νομούς Αττικής και Θεσσαλονίκης

  Ζημιές που οφείλονται άμεσα ή έμμεσα σε πολεμικές επιχειρήσεις

  Ζημιές που οφείλονται άμεσα ή έμμεσα σε πυρηνικά όπλα ή υλικά 
κατασκευής τέτοιων όπλων

  Ζημιές που οφείλονται άμεσα ή έμμεσα σε φυσιολογική φθορά

  Ζημιές που οφείλονται άμεσα ή έμμεσα σε εργασίες επέκτασης ή επισκευής 
στην ασφαλισμένη περιουσία.

  Ζημιές που οφείλονται άμεσα ή έμμεσα σε δόλο ή βαρεία αμέλεια του 
Συμβαλλόμενου ή του Ασφαλισμένου.

  Εάν το ασφαλισμένο κεφάλαιο είναι μικρότερο από την αξία 
αντικατάστασης των ασφαλισμένων αντικειμένων με καινούργια της 
ίδιας χρήσης και ποιότητας τότε σε περίπτωση ζημιάς η αποζημίωση θα 
περιοριστεί αναλογικά.

  Ζημιές που οφείλονται άμεσα ή έμμεσα σε μολυσματικές νόσους, ιούς, 
πανδημίες, λοιμώδεις και μεταδοτικές ασθένειες.

Πού είμαι καλυμμένος;
Εντός Ελληνικής Επικράτειας.

 
Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου;

• Φροντίζω οι πληροφορίες που παρέχω να είναι ακριβείς και έγκυρες 
• Ενημερώνω για κάθε αλλαγή στα στοιχεία μου καθώς και σε πληροφορίες που επηρεάζουν την ασφάλισή μου 
• Εξοφλώ τα ασφάλιστρα του συμβολαίου μου εμπρόθεσμα 
• Σε περίπτωση επέλευσης του ασφαλιστικού κινδύνου, ενημερώνω εγγράφως άμεσα την Εταιρία (το αργότερο εντός 8 εργάσιμων ημερών) και παρέχω όλες τις πληροφορίες 

που θα ζητηθούν

 
Πότε και πώς πληρώνω;

Μπορείτε να πραγματοποιήσετε την πληρωμή των ασφαλίστρων σας με όλους τους σύγχρονους τρόπους πληρωμής: με μετρητά στις συνεργαζόμενες με την Εταιρία 
τράπεζες, με χρέωση του τραπεζικού σας λογαριασμού ή της πιστωτικής/χρεωστικής κάρτας σας καθώς και με πάγια εντολή χρέωσης του τραπεζικού σας λογαριασμού ή 
της πιστωτικής/χρεωστικής κάρτας σας. Επιπροσθέτως, μπορείτε να εξοφλήσετε τα ασφάλιστρα στον Ασφαλιστικό σας Διαμεσολαβητή, χωρίς καμία επιπλέον οικονομική 
επιβάρυνση, υπό τον όρο της ταυτόχρονης παράδοσης σε εσάς του Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου σας.

 
Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη; 

Η ασφάλιση διαρκεί για το χρονικό διάστημα που αναγράφεται στο ασφαλιστήριο, με την προϋπόθεση της εμπρόθεσμης καταβολής των ασφαλίστρων για το αντίστοιχο 
χρονικό διάστημα. 

 
Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;

Ο Ασφαλισμένος, μπορεί οποτεδήποτε να αιτηθεί την ακύρωση της σύμβασής του, αποστέλλοντας στην Εταιρία, τα στοιχεία της οποίας είναι διαθέσιμα στα έντυπα και στην 
ιστοσελίδα της, επιστολή είτε ηλεκτρονικά τη σχετική αίτηση, ή παραδίδοντας αυτήν ιδιοχείρως.


